
 

PIKAPOKA POLETI IN NAM PRINESE SREČO ZA TRI 

   

Naša travniška pustolovščina se nadaljuje. Že v jutranjem krogu nas je obiskala pikapolonica, kateri smo 

preštevali pike in ji zapelo pozdravno pesem, katero prepevamo vsakodnevno. Ob slikovnem prikazu 

pikapolonice so se otroci seznanili z zgradbo le-te. Prisluhnili  so tudi zvočni pravljici o Pikapolonici Piki in se 

naučili pesmico z naslovom Pikapolonica. 

Pikapolonicam smo s servietno tehniko naredili rdeča krila, ob tem pa s trganjem rdečih servietk urili fino 

motoriko ter jim z gobico odtisnili črne pike. Prav vsak otrok v oddelku si je izdelal svojo pikapolonico, te pa 

z veseljem razstavili na oglasni deski pred igralnico oddelka.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Slika 1 in 2: Trganje in lepljenje koščkov servietk                                             

                                                                                                                  Slika 3: Odtiskovanje črnih pik 

 

Deževen dan smo si popestrili z raziskovanjem v našem oddelku. Ja res je, tam je otroke pričakala senzorno- 

raziskovalna škatla z žuželkami. Otroci so žuželke tipali, opisovali, ob knjigi Male travniške živali pa le-te med 

seboj tudi primerjali ter jih poimenovali. 

 Raziskovanje smo dodatno spodbudili z lupami. Med raziskovalno dejavnostjo 

je bila prisotna videna in slišana domišljijska igra in igra vlog med otroki. 

Ob senzorno-raziskovalni škatli z žuželkami so se otroci  zelo dolgo zadržali. 

Bili so osredotočeni, raziskovalni in vztrajni.  

 

 

 

 

 

   

       Slika 4 in 5: Raziskovanje in domišljijska igra ter primerjanje in poimenovanje živali 

 

 

 



 

OD MRAVLJE DO POLŽA 

 

 Bil je lep sončen dopoldan, ko smo se odpravili do 

lovskega doma. Tam nas je čakalo presenečenje, za 

katerega je poskrbela mamica Tanja. 

 

 

 

 

 

 

 

     Slika 6: Otroci so bili presenečenja zelo veseli. 

 

Naslednji dan smo na našem travniku z lupami opazili pridne delavke- 

mravljice. Še v istem dopoldnevu pa smo še srečali polžka. V živo smo si ga 

ogledali in poimenovali njegovo zgradbo. Za popotnico smo mu zapeli 

pesmico POLŽEK ( J. Bitenc)                                                                             Slika 7: Srečali smo polžka 

 

                                                                                                                     

 

Naučili smo se plesno- gibalni BANS, z naslovom MRAVLJA IN 

POLŽ ( J. Bitenc) 

Otroci so se takoj vživeli in postopoma posnemali prikazane gibe 

vzgojiteljic ob  najprej izgovorjeni besedi nato ob zapeti pesmici. Na 

željo otrok smo jo večkrat dnevno  ponovili ob različnih priložnostih: 

v jutranjem krogu, na travniku, medtem ko smo čakali na zajtrk ali 

kosilo, ter ob praznovanju rojstnih dni. Nastal je tudi skupni likovni 

izdelek otrok na temo: MRAVLJIŠČE.  

 

    Slika 8: Risanje nog mravljicam 

 

 

 

 

 

                                                                                    Slika 9: BANS- mravlja in polž.                                  

 



 

Praznovali smo kar dva rojstna dneva. Slavljenkama smo vsi skupaj zapeli pesem Vse najboljše. Zapeli smo 

pesmi po željah slavljenk. Vsak jima je čestital in podaril objem. Poveselili  in zaplesali smo ob znanih otroških 

pesmicah Romane Krajnčan ter se posladkali  z dobrotami, s katerimi sta nas pogostili deklici. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 10: Prepevanje pesmic ob spremljavi kitare 

in brenkanje na njo 

 

Naš tematski sklop Travnik se zaključuje, zato sva s sodelavko Gabrijelo zbrale in zapisale otroške misli. 

Nastala je MARJETICA OTROŠKIH MISLI, katera krasi našo oglasno desko in smo na njo zelo ponosni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 11: Marjetica otroških misli 

 

 

 

 



 

Tematski sklop TRAVNIK, smo zaključili v okviru projekta Turizem in vrtec s čudovitima dejavnostma: PEKA 

BANANINIH OVSENIH PIŠKOTOV IN  ZDRAV PRIGRIZEK NA TRAVNIKU. 

Skupaj smo si pričarali čudovit dan. S sodelavko Gabrielo sva sestavili in zapisali recept po našem okusu. Ob 

sami pripravi piškotov so otroci pokazali veliko zanimanje in navdušenje, obenem pa bili aktivni pri priprave 

testa. Medtem ko so se piškoti pekli, smo se v jutranjem krogu pogovarjali o sestavnih- katere so tudi okušali, 

jih poimenovali. Ko so bili piškoti pečeni in primerno ohlajeni smo jih spravili v košaro za na pot. 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          

Slika12: Tlačenje banan 

 

                                                                                            

                  

               Slika 13: Dodajanje sestavin                               

PRIPRAVA 

IN 

PEKA 

BANANINIH OVSENIH   PIŠKOTOV 

  Slika 14: Mešanje sestavin 

 

 

 

 

                 

 

                                                                                    

                                                                                       Slika 15: Veseli, ob pogledu na naše piškote 



. 

            Sprehodili smo se do našega travnika, kjer smo po izvedenih gibalnih dejavnostih in rajalnih igrah,             

            pripravili v senci piknik podlago, se usedli in najprej okušali piškote, nato pa jih z  

            največjim užitkom pojedli 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 16: Gibalna igra: Lisica, kaj ješ? 

 

 

RAZGIBAMO SE 

 OB GIBALNIH 

IN  

RAJALNIH IGRAH 

 

Slika 17: Rajalna igra: Rdeči 

tulipan  

 

 

PRIVOŠČIMO SI ZDRAV 

PRIGRIZEK NA TRAVNIKU 

                                                                                

 

                                                         Slika 18: Okušanje zdravih bananinih ovsenih piškotov.                       

 

 

Piškoti so bili odlični, če jih želite poskusiti tudi vi, je tu samo za vas  PALČKOV RECEPT za 

 BANANINE OVSENE PIŠKOTE. 

                 



 

BANANINI OVSENI PIŠKOTI  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SESTAVINE: 
Količina: Za 30 piškotov 

4 zrele banane  

1 skodelica polnozrnatih ovsenih kosmičev 

1 skodelice mletih mandljev 

 pol skodelice mletih lešnikov  

 dve veliki žlici čokolade v prahu 

1 jajce 

 

POSTOPEK PRIPRAVE: 

Banane z vilicami dobro pretlačimo, da nastane kaša in dodamo vse ostale sestavine, ter dobro premešamo. Nato pa 

z žličko zajemamo nastalo maso in jo odlagamo na papir za peko. 

Preden jih damo peč, vsak piškot okrasimo z eno  malino.  

Piškote pečemo v ogreti pečici 15-20 minut na 180 stopinjah. 

Celotna priprava traja  30 minut. 

AVTORJI  RECEPTA: 

Strokovni delavki, Jerneja in Gabrijela s skupino Palčkov 

 

   

Zapisala: Jerneja Budja 


